

Об изменении условий, сроков, порядка и проведении Проекта

В связи с ограничительными мерами, направленными на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции внести изменения в Положение о проведении областного конкурса творческих работ декоративно-прикладного искусства «Волшебный мир кино - 2020» от 29.04.2020 г.

1. Пункт «б. Условия, сроки и порядок проведения Проекта» изложить в следующей редакции:

«Конкурс проводится с 01 марта 2020 г.

На Конкурс принимаются работы, выполненные в любой технике декоративно-прикладного искусства: декупаж, скрапбукинг, квиллинг, полимерная глина, мягкая игрушка, пластилинография, бисероплетение, вышивание, вязание, макраме, художественная резьба, рисунок и т.д. Работы должны соответствовать тематике Конкурса – «75 лет Великой Победы» и «Волшебный мир кино».

02.03.2020г. – 07.05.2020г. - прием конкурсных работ участников Конкурса и заявок (приложение № 1) с обязательным указанием адресов и телефонов для обратной связи.

Работы принимаются очно: 650991, г. Кемерово, пр. Советский, 4, ГАУК КО «Кузбасскино», ежедневно с 10.00 до 19.00 или онлайн фото работ на электронный адрес kuzbasskino.ru@yandex.ru

Участники Конкурса безвозмездно передают свои работы Организаторам Конкурса и предоставляют право ГАУК КО «Кузбасскино» использовать конкурсные работы в качестве экспозиций областного Музея кино.

Организаторы Конкурса осуществляют отбор конкурсных работ в соответствии с требованиями, предъявляемыми к работам.

08.05.2020г. – размещение списка творческих работ и их авторов, отобранных организаторами в качестве участников Конкурса.

Информация размещается на официальном сайте «Кузбасскино» (www.kuzbasskino.ru) и в группе «Кузбасскино» в социальной сети «ВКонтакте» (vk.com/kuzbkino).

09.05.2020г.–18.05.2020г. - Интернет- голосование. Размещение фотографий работ участников в группе «Кузбасскино» в социальной сети «ВКонтакте».

Интернет-пользователи, участники группы «Кузбасскино» в социальной сети «ВКонтакте» путем голосования (лайки) на странице vk.com/kuzbkino определяют победителя в номинации «Приз зрительских симпатий».

На закрытом заседании члены жюри, в состав которого входят высококвалифицированные работники культуры и кино, специалисты ГАУК КО «Кузбасскино», на основании оценочных листов, определяют лучшие работы путем подсчета оценочных баллов за каждую конкурсную работу. Жюри определяет трех победителей с присвоением 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе.

На церемонии награждения объявляются Победители Конкурса по решению жюри и победитель по результатам голосования интернет-пользователей в номинации «Приз зрительских симпатий». Участники Конкурса получают дипломы участников. Победителям Конкурса вручаются Дипломы, ценные призы и приятный

бонус: право привести друзей на выставку «Волшебный мир кино» в областной Музей кино.

Даты проведения закрытого заседания жюри Конкурса и проведения церемонии награждения победителей Конкурса будут объявлены позже, после снятия ограничительных мер.

Лучшие творческие работы будут экспонироваться в рамках выставки «Волшебный мир кино» в областном Музее кино.»

Генеральный директор ГАУК КО «Кузбасскино»



Е.Н. Дудкина